

# 市政府召开联席会议 协调解决社区疑难问题

本报讯 12月1日上午,市委常委、常务副市长胡荃主持召开社区帮扶工作疑难问题协调解决联席会议,协调解决92个帮扶社区自来水“一户一表”改造和天然气进社区问题。市政府相关职能部门、相关企业负责人和市帮扶办、帮扶工作组有关人员参加。

会上,市帮扶办汇报了问题的基本情况、成因、问题难点和建议。与会人员围绕问题认真研讨,提出解决意见和建议。

胡荃副市长认真听取汇报和讨论,仔细询问细节,分析梳理问题症结,要求在解决

自来水管“一户一表”改造、天然气进社区问题中,依据相关法律、法规、政策规定,最大限度对低保户、廉租房住户等困难居民给予优惠、倾斜,使他们早日享受到自来水“一户一表”改造、天然气进社区等惠民成果。

本报记者

## 市直机关文化建设 专栏之六

### 市计生委: 务实高效的机关文化

走进市计生委,楼梯间的宣传栏上记录着人口计生工作动态,走廊的标语牌上书写着励志、廉政、计生工作的警言示语,多功能会议室里干部职工们正在进行视频学习,图书阅览室有干部在查阅资料,信息中心的网络人员在收集计生工作数据……忙碌而又有条不紊的工作氛围、透明的工作环境,正是应和了计生委“公正廉洁、务实高效、锐意进取、勇争一流”的文化主题。

围绕新时期人口计生工作的新形势、新任务、新要求,在新领导班子的带领下,计生委坚持创新,坚持“品牌+内容+服务”的一体化原则,探索建立了“46865”管理新模式。率先建立住院分娩实名登记制度,综合治理出生人口性别比偏高问题,建立完善14项计划生育利益导向政策,率先实现对全市所有县、区居民基本养老保险计划生育补贴全覆盖。率先启动“提高出生人口素质,提高家庭发展能力”工程,组织六进家庭活动,组织修订村规民约,受到了国家和省计生委的肯定。

另外,为了切实增强机关文化建设效果,市计生委党组组织干部学习培训,实行竞争上岗、轮岗交流,而且做到一年一个目标任务,一月一个活动主题,参加知识竞赛,举办文艺活动,使得干部职工更好地投入到工作中去,凝聚力大大提升。

近几年,市计生委多次被省委、省政府授予“全省计划生育工作先进单位”,今年更是被国家多部委综合评为“全国婚育新风进万家活动示范市”,“计划生育综合改革示范市”,市计生委用实效书写机关文化,不仅使自身工作得到提升,获得多种荣誉,同时也推动了全市人口计生工作的全面协调和可持续发展。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

### 郑州评出十大杰出青年志愿者

昨日,第六届郑州市十大杰出青年志愿者颁奖典礼在河南博物院举行。经过初审、复审、网络投票和评委会讨论最终产生十大杰出青年志愿者和优秀志愿服务集体。

十大杰出青年志愿者中有为奥运、世博会、亚运会提供大量志愿服务的毛艳;有始终在关心着弱势群体的生活,给了留守儿童另一个温暖的家的田关心等。优秀集体中有为儿童的成长、环境的改善不遗余力开展各类公益活动的安利郑州青年志愿者服务队等。

晚报记者 李雪

### 自然灾害生活补助昨日下午

昨日,市民政局下拨各县(市、区)自然灾害生活补助资金共513万元,主要用于帮助地方解决今冬明春期间本市受灾群众口粮、衣被、取暖、建房等基本生活困难。

据了解,自9月下旬,本市民政部门抽调部分人员,组成调查组,深入乡村,入户核实今冬明春生活需救助人员家庭情况,建立冬春灾民生活需救助台账。经初步统计:需口粮救济6.61万人3001吨,需衣被救济2.33万人2.83万件,需伤病救济0.72万人。根据灾情,我市决定拨付自然灾害生活补助资金513万元。

晚报记者 裴蕾 通讯员 王自兴

### 金水区残疾人综合服务中心挂牌

昨日,金水区残疾人综合服务中心在文化路正式挂牌成立。该中心位于金水区文化路39号(原金水区社保局院内),投资近500万元,面积近1000平方米,设有残疾人综合康复室、就业培训室、儿童康复室、聋儿语训室等。

该中心不仅对金水区的4.1万残疾人朋友开放,还对全市的残疾人免费开放。郑州市的残疾人持残疾人证,即可到该中心进行免费的康复训练和就业培训。

晚报记者 徐刚领

## 昨日郑州,浮尘伴着枯叶飞 今日晴天依旧,持续降温

根据前日的预报,郑州昨日会局部有扬沙,让不少市民出行时很担心,不过根据郑州市气象局地面监测站的监测,扬沙幸好没光临郑州。但是,郑州昨日的空气质量并不好,因为从上午10时35分一直持续到12时30分,浮尘来骚扰了郑州的上空。

据专家介绍,浮尘天气一般与空气降水减少有关,而郑州已经连续50多天没有有效的降水,甚至连毛毛雨也不肯光临。在浮尘天气里,专家提醒,市民晨练会受轻度污染天气影响,应适当减少体力消耗和户外活动。在室外时最好戴上口罩,回到室内多喝水,可以用清水漱漱口并清理鼻腔,以减轻感染的概率。

与浮尘相伴的是大风,14时37分,最大风力达到12.1米/秒,相当于6级风,让灰尘和落叶在郑州肆意乱飞。

前几日的20℃多的高温让市民感觉到冬天没个冬天样,从昨日起,温度开始逐步降低,根据检测,昨日最高温度是16.9℃,比前日最高温度21.8℃整整低了4.9℃。郑州连续晴天,而越是晴天早晚温差越大。

根据省气象局的预报,今天郑州晴天间多云,西北风3到4级转偏南风2到3级。从昨日晚上8时许,还在室外的市民,已经感受到降温带来的“冷感”,今天最高温度为14℃到15℃,最低温度为1℃到2℃。

全省范围内,今天也是晴天多云,西北风3到4级转偏南风2到3级。最低温度,西部山区、北部零下3℃到零下1℃;南部3℃到5℃;其他地区1℃到3℃。最高温度:北部12℃到14℃;其他地区14℃到16℃。

晚报记者 张华 马燕



昨日大风天气带来浮尘。 晚报记者 常亮 图



大风卷起一地落叶。 晚报记者 常亮 图

## “2010中国城市榜”结果揭晓 十大旅游城市,洛阳排第七

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者获悉,由国务院新闻办公室和国家旅游局指导,中国国际广播电台国际在线网站主办的“2010中国城市榜——全球网民推荐的中国旅游城市”网络互动活动,结果已经揭晓,包括我省洛阳市在内的10座城市,荣获“全球网民推荐的中国旅

游城市”桂冠。

据介绍,此次评选活动先后吸引了80多个中国旅游城市参与其中。经过“征集”、“入围”、“50晋20”和“20晋10”等阶段的激烈角逐,最终在全球网民的联手推荐下,10座最具中国特色的旅游城市脱颖而出。

荣获“全球网民推荐的中国旅游城市”称

号的10座城市分别是:哈尔滨、杭州、黄山、济南、喀什、丽江、洛阳、三亚、苏州和西安。

预计在12月底,主办方将在北京举办隆重的颁奖仪式,国务院新闻办公室、国家旅游局领导,旅游界著名专家学者,10座获奖城市代表,部分驻华使馆官员、10位全球网民代表,数十家海内外媒体将共聚一堂,见证这一旅游界的盛况。